
93% croient que ces soins RÉDUIT LE STRESS et le
fardeau des families

94% croient que ces soins AMÉLIORE LA
QUALITÉ DE VIE

   
    

*Un sondage quantitatif en ligne auprès de 2 976 adultes canadiens et réalisé au moyen du panel en ligne exclusif de Harris/Decima. Par conséquent, il est impossible de divulguer la marge d'erreur.
Les données ont été recueillies du 5 juillet au 7 août 2013 et ont été pondérées par rapport au Recensement de 2011 pour représenter la population en général (sexe, âge, région).

LES SOINS PALLIATIFS AU CANADA

96% des Canadiens APPUIENT LES SOINS PALLIATIFS 

87% estiment qu’une approche de soins
palliatifs devrait être DISPONIBLE
AU DÉBUT de la maladie 

94% croient que l’approche devrait
COMPRENDRE L’ENSEMBLE DES
FOURNISSEURS DE SOINS

73%
aimerait obtenir

davantage
d’information de la

part de leurs médecins
afin qu’ils puissent

PLANIFIER ET TENIR
ces conversations

importantes

80%
estiment que ces
conversations
devraient
COMMENCER QUAND
ILS SONT EN SANTÉ
ou dès le diagnostic
d’une maladie limitant
l’espérance de vie

93%
49%

21%

jugent que les services de soins palliatifs
devraient être disponibles dans LE
CONTEXTE DE SOINS DE LEUR CHOIX

savent COMMENT OBTENIR CES SERVICES
à l’extérieur d’un hôpital ou d’un
établissement de soins palliatifs

ont dit avoir eu une EXPÉRIENCE
PERSONNELLE avec les services 
de soins palliatifs

HARRIS/DECIMA RÉSULTATS DU SONDAGE ALLER DE L’AVANT*

96%Croient qu'il est important d’avoir
une CONVERSATION avec leurs

êtres chers concernant leurs désirs
en matière de soins

34%Ont eu une 
TELLE DISCUSSION

13%Ont RÉALISÉ UN PLAN DE
SOINS PRÉALABLES pour 

faire part de leurs désirs

RESSOURCES : 
Association canadienne des soins palliatifs – www.acsp.net 

Parlons-en! Amorcez le dialogue sur les décisions de fin de vie
– www.advancecareplanning.ca

L’Initiative Aller de l’avant
www.integrationdessoinspalliatifs.ca
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